

我的生活中不能没有你

人生难得一益友。有一益友，会让人受益匪浅。5年前，工行@家闯进了我的生活，从此与我相依相伴。

这些年，因为做钢材生意，我一直奔波在银行、客户之间，忙忙碌碌，疲于奔命。5年前的一个上午，我去县工商银行办理一笔转帐业务。窗口依旧，人却更换。这个窗口，原来是一位40来岁的大姐，而这次，却换了位20岁出头的姑娘。看她胸前的工作牌，才知道她叫张荔。办理好转帐业务后，她彬彬有礼地从柜台里站起来，先是双

手递给我一份宣传材料，然后注视着我的眼睛说：“大姐，能耽误您2分钟的时间，向您介绍一下电子银行业务吗？电子银行业务，肯定会给您的生活带来帮助的。”她的声音温柔、细腻，宛若银铃。听完她的话，我连忙抬起头，正好与她真诚的目光相遇。其实，早在这之前，就听说过工行电子银行，也浏览过相关的宣传材料。但我一直怀疑它的安全性，并觉得办手续太麻烦，便没有开通使用。听了张荔的话，看着她真诚得让人难以拒绝的眼睛，我

点了点头。于是，她耐心地向我介绍起来：“电子银行已经开通多年了。‘金融@家’和‘电话银行95588’是目前国内最先进、最安全的个人网上银行。只要一张卡，您就可以享有立体化、全天候的电子银行服务……”听了她的详细介绍，我这才真正了解了电子银行，真没想到竟有这么多的好处，既安全，又方便快捷。我忙问她如何开通，她随即作了简单介绍，紧接着我就让她给我开通了个人网上银行。临别时，张荔还告诉了我联系方式，还说以后

有什么事尽管找她。

电子银行开通不久，我就赚了一把。2008年，钢材市场价格非常不稳定。一天下午，熟悉钢材业务的陈哥帮我分析，说最近钢材价格可能会有大的浮动，建议我抓紧时间进购一批。我与陈哥合作多年，对他可谓言听计从。于是我赶紧联系厂家，准备进购600吨钢材。可一看时间，却到了下午6点——银行已经下班了。怎么办？我忽地想起张荔，连忙打电话求助。电话中她毫不犹豫地说了，王姐，用网上银行转帐就行

了。在张荔的帮助下，不到20分钟，贷款就转到了厂家帐户。果然不出那位朋友所料，第二天钢材就涨价了，每吨涨了120元。只一夜，就帮我赚了7万多。这网上银行真是神奇！

从那以后，我对电子银行产生了浓厚的兴趣，不断地向张荔咨询各种各样的问题：如何交电话费，怎么网上购物，怎么样买股票等等。每次打电话，她都热情解答，从没有过丝毫厌烦。每次放下电话，我都感觉小张就好像微笑着站在我面前。

打一个电话，或鼠标轻轻一点，不管是交费还是转帐，都干净利落。省却了辛苦奔波，没有了提心吊胆，因为有你——工行@家——我的益友，让我过得悠闲自在，生意也做得顺风顺水。由于频繁接触，我和张荔成了无话不谈的朋友。闲暇无事，我们总喜欢聊上一会儿。

写到这里，忽地就想起一首歌的名字：我的生活中，不能没有你！我想要说的是，工行金融@家，有你真好！在我的生活中，你真的不可或缺！（王凤英）

胜利合行完善支农信贷政策 为新农村社区建设添砖加瓦

近年来，胜利农村合作银行密切关注国家新农村改革动态，不断解放思想，创新信贷机制，针对新型农村社区建设，积极探索“经营创收”与“服务三农”的双赢发展之路，逐渐完善了一系列信贷政策，实现了区域经济和农村信用社经营稳健双赢。截至目前，该行已发放12000余万元支持新型农村社区建设。

健全新农村信贷政策：该行以“阳光信贷、情注民生”的服务品牌为依托，相继推出了20款针对“三农”及中小企业的特色信贷产品。根据新农村建设资金需求，该行设计规划了农民消费贷款，向辖内农民发放用于住宅建设、村居改造、大宗耐用消费品购置等领域的贷款。并为农户提供特惠利率，将贷款期限由1-2年期特别延长为5年，减轻了还款压力，得到了广大农民朋友的交口称赞。截至8月底，该行共办理农村村居改造住房贷款1383笔，发放3-5年期住房贷款7129万，受益农户涉及1250余户，解决了农民资金短缺的燃眉之急，为新农村社区建设注入了资金血液，有力推动了新农村建设的步伐。

细分信贷客户信用等级：根据行业内部的“文明信用评定组织”及国家机关的“个人征信系统”的评审

信息，结合农户所在地党政组织的评议，精选优质客户，规范一般客户，杜绝不良客户。对信誉程度好、经济比较活跃的区域、企业和农户，作为择优发放贷款的对象，通过层层推荐把关，力求做到“成熟一批、发放一批”；对信誉一般的客户进行诚信宣传教育，协助村委制定完善村规民约，强化公众信用意识，净化信用环境，营造诚实守信的良好氛围；对信用较差的农户、企业或单位，综合运用限制贷款、法律诉讼、社会舆论监督等多种手段实行联合制裁，形成失信者“一处失信、处处被动”的失信联防机制。通过贷前严把关，贷后细监督，社会共联防等措施确保资金安全。截至8月底，共新增评定“AA”级信用用户455户。

精心扶持特色高效产业：新农村社区建设改革，为新兴行业产业的产生和发展提供了契机，该行在投放信贷资金时，不仅对客户本身的信誉度严格把关，对客户所从事行业的发展前景也要进行认真研究分析。对超过20万的新增贷款，必须上报行本部，组成贷审小组进行民主评议。截止2010年8月末，该行围绕“农村住房装修消费”发放贷款1320万；围绕“新型社区水、电、路、气等城镇基础

设施建设”发放贷款500余万；围绕“高效农业、畜禽养殖、运输加工”等行业发放贷款2700余万。该行一系列涉农贷款的投放，铲除了新农村土地整治和社区改造进程的“绊脚石”，为新农村社区建设注入了新鲜的血液和充足的动力。帮助农民扩大再生产，增加农民就业机会，改善农民生产生活条件，促进农民进一步增收，受益农户涉及2000余户。

完善金融服务，实现共赢发展。该行在发放新农村社区建设贷款的同时，充分利用农村信用社的产品和服务优势，专门为农户量身定做了特色金融服务，开展金融课堂，讲解金融理财、人民币鉴别等金融知识，提高了农民的理财能力。同时积极向全区新型农村社区提供各类综合产品，加大自助设备布放力度，改善农村支付环境，提升农村金融服务科技含量，巩固和扩大农村信用社的服务领域。截至目前，该行已在社区内布放ATM 6台，拓展POS 42台。让广大社区居民不出社区就能享受到各种方便、快捷、安全、高效的金融服务。目前，开展新农村社区建设工作的村镇，80%以上的居民都拥有了胜利合行的金融产品，“支农共赢战略”产生了良好的经济效益和社会效益。（王君初）



中银信贷工厂 助力中小企业

下游客户融资 供应链融资

中银通达

产品简介

“供应链融资-下游客户”是指企业凭借我行认可的大企业或依托企业所购大企业商品的内在价值，以销售商品对应该的未来现金收入为还款来源，从而在我行获得融资的业务。

产品定位

我行认可的资信良好的大企业下游的一级分销商、代理商，均可适用本产品。

对客户的好处

- 为企业提供一种新的融资担保形式，拓宽了企业的融资渠道。
- 盘活了企业资金链，缓解企业资金周转压力。
- 企业能扩大产品采购量，增加经营利润。

产品特点

- 手续简便，还款灵活

标准化的作业流程，确保您办理更加方便快捷；可用现金分批赎货，分解面临的付款压力。

一切以企业经营为核心

一切以客户需求为导向

中国银行东营分行中小企业中心联系电话：8928085 8928189

中国建设银行
China Construction Bank

龙卡购车分期付款

驾驭梦想 提前实现

数十款车型、0利息、0或超低手续费、免担保、免抵押、零首付购车。

平安车险 龙卡分期

咨询热线：8255721 8230617